

# Spoločnosť BRAS na veľtrhu LIGNUMEXPO

Pri príležitosti 20. medzinárodného veľtrhu strojov, nástrojov, zariadení a materiálov pre drevospracujúci priemysel LIGNUMEXPO vás obchodná spoločnosť **BRAS** srdečne pozýva na prezentáciu profesionálnych strojov a nástrojov pre potreby prevádzok v oblasti výroby nábytku v pavilóne F.

Na výstavnej ploche s rozlohou 150 m<sup>2</sup> sa návštevníci môžu tešiť na **celoslovenskú premiéru** novej výrobnéj série olepovačiek **Master** z výrobnéj haly spoločnosti Fraval. Model Master je dimenzovaný a konštruovaný pre splnenie všetkých požiadaviek menších atypických výrob pri minimálnej požiadavke na pracovný priestor. Olepovačka Master je plne vybavená jednotkami vrátane predfrézovacej jednotky, rožkovača či profilových a plochých škrabiek. Technológiu olepovania hrán bude dopĺňať aj model **Fast** s vyššími technickými parametrami pre zákazníkov s väčšími kapacitnými potrebami.

Výrobný uzol porezu veľkoplošného materiálu bude demonštrovaný novým pohľadom prostredníctvom formátovacej pily s výhodami nárezového centra **Concept 350**. Vďaka integrovaným prvkom nárezového centra ušetríte jedného zamestnanca, zvýšite kvalitu a presnosť porezu za súčasného zvýšenia porezových kapacít a pritom s ešte nižšou požiadavkou na pracovný priestor v porovnaní s klasickými formátovacími pilami.

V neposlednom rade si zákazníci zaujímaví sa o technológiu pre kompletizáciu nábytku budú môcť pozrieť modely vrtacích centier **Point 2** a **Point K2** od spoločnosti Vitap, ktoré vám predvedú výhody horizontálneho prevedenia týchto strojov v praxi a to nielen počas vrtania v 5 smeroch, ale hlavne počas operácií frézovania tvarovaných dielcov a vnútorných otvorov v jednom kuse počas jedného prechodu dielca. Okrem toho sú pre návštevníkov pripravené pútavé prezentácie jednotlivých softvérových riešení, nástrojov a mnoho ďalšieho pre komplexnú informovanosť zákazníkov.

**Tešíme sa na vašu návštevu.**

## Kontakt:

**BRAS, s.r.o.**

Andreja Hlinku 1283/19, 013 01 Teplička nad Váhom  
tel.: +421 41 381 6049, e-mail: bras@bras.sk  
[www.bras.sk](http://www.bras.sk)



**Máme riešenie pre každého**



**Concept 350** – formátovacia píla s výhodami nárezového centra, vhodná do malých a stredných prevádzok s požiadavkou na minimálny pracovný priestor. Využíva prítlačný trámec po celej línii rezu a motorizované pohony a dorazy na zabezpečenie maximálnej výkonnosti a presnosti stroja.



**Fraval Master** – kompaktná olepovačka v plnej výbave aj pre malé atypické výroby vrátane:

- predfrézovacia jednotka
- revolučná rožkovacia jednotka SYNCRO PLUS
- cidlinová jednotka s pneumatickým odsávkou



**Point K2** – vrtacie a frézovacie centrum s patentovanou technológiou dvojitého dynamického transportu umožňujúcou aj tie najnáročnejšie operácie frézovania pri jednom prechode dielca.

Nielen tieto stroje budete mať možnosť vidieť pri práci na jednom mieste počas výstavy LIGNUMEXPO 2016 na výstavisku v Nitre v pavilóne F.

**LIGNUMEXPO**  
LES 27. – 30. 9. 2016 NITRA



20. medzinárodný veľtrh strojov, nástrojov, zariadení a materiálov pre drevospracujúci priemysel



16. medzinárodná lesnícka výstava

SUPPORTED BY



**BRAS, s.r.o.**

Andreja Hlinku 1283/19, 013 01 Teplička nad Váhom  
tel.: 041 381 6049, e-mail: bras@bras.sk

[www.bras.sk](http://www.bras.sk)

# kotel FALCON



Výrobce: GreMi KLIMA

Kotel, který nevyžaduje neustálou obsluhu.

Zdroj tepla, který může dokonale spolupracovat s celým systémem odsávání.



## ODSÁVÁNÍ A FILTRACE PILIN A PRACHU



Centrální podtlaková odsávací stanice GREFILT

Kompaktní odsávací stanice SMARTBAG



Elektrické automatické klapky SMARTeye



**GREMI  KLIMA**

+420 605 475 845 / [kraviec@gremiklima.cz](mailto:kraviec@gremiklima.cz)

[www.odsavani-filtrace.cz](http://www.odsavani-filtrace.cz)  
[www.gremiklima.cz](http://www.gremiklima.cz)